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DIVERSITEIT 

 
20.  Beschouwt uw lokale organisatie of afdeling de groeiende etnisch-culturele diversiteit in onze samenleving als 

 een uitdaging voor zichzelf? Duid het gepaste antwoord aan. 

 

 1. Ja 

 2. Neen 

 
 

21. Kan u vervolgens aanduiden in welke mate personen met een migratieachtergrond onder de onderstaande  

 geledingen of segmenten van uw organisatie aanwezig zijn? Met een migratieachtergrond bedoelen we een persoon 

met een nationaliteit van een land buiten de Europese Unie of een persoon van wie minstens één ouder of twee 

grootouders een nationaliteit hebben van een land buiten de Europese Unie. Omcirkel telkens het meest passende 

antwoord. 

 

Was is het procentueel 

aandeel van personen met 

een migratieachtergrond 

onder … 

Niemand 

 

 

(0%) 

Enkelen 

 

 

(1-5%) 

Een kleine 

minderheid 

 

(6-19%) 

Een 

minderheid 

 

(20-39%) 

Ongeveer  

de helft 

 

(40-59%) 

Een kleine 

meerderheid 

 

(60-79%) 

De 

meerderheid 

 

(80-94%) 

(Bijna) 

iedereen 

 

(95-100%) 

Weet niet 

1. de doelgroep van 
uw lokale organi-
satie 

0 1 2 3 4 5 6 7 9 

2. de doelgroep die 
uw lokale organi-
satie bereikt 

0 1 2 3 4 5 6 7 9 

3. de vrijwilligers van 
uw lokale organisa-
tie 

0 1 2 3 4 5 6 7 9 

4. het hoogste 
bestuursorgaan 
van uw lokale 
organisatie 

0 1 2 3 4 5 6 7 9 
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22

. 

In welke mate zijn de onderstaande stellingen van toepassing op de relatie tussen uw lokale organisatie of  

 afdeling en personen met een migratieachtergrond? Omcirkel telkens het meest passende antwoord. 

 Helemaal 

niet 

relevant 

Niet  

relevant 

Eerder 

relevant 

Relevant Zeer 

relevant 

Weet niet 

1. Hun lage inkomen staat 
lidmaatschap/donateurschap/ betrokkenheid 
niet toe 

1 2 3 4 5 9 

2. Zij weten niet van het bestaan van uw 
organisatie 

1 2 3 4 5 9 

3. Zij zijn liever lid/donateur van organisaties 
binnen eigen etnisch-culturele kring 

1 2 3 4 5 9 

4. In hun cultuur is het niet gebruikelijk om lid of 
donateur te zijn 

1 2 3 4 5 9 

5. Uw organisatie zoekt hen niet 1 2 3 4 5 9 

6. Zij vinden de activiteiten van uw organisatie 
niet aansprekend 

1 2 3 4 5 9 

7. Zij regelen de zaken waarmee uw organisatie 
bezig is liever informeel, via de eigen kring 

1 2 3 4 5 9 

8. Taal maakt het moeilijk dat ze betrokken zijn 
bij uw organisatie 

1 2 3 4 5 9 

9. Zij zijn voor uw organisatie moeilijk 
bereikbaar 

1 2 3 4 5 9 

10. In uw soort van organisaties is er niet echt 
plaats voor hen 

1 2 3 4 5 9 

11. Zij zijn niet gewend aan organisaties waarin 
zowel mannen als vrouwen participeren 

1 2 3 4 5 9 

12. In uw organisatie zijn er te weinig mede-
allochtonen 

1 2 3 4 5 9 

13. Uw organisatie is hen liever kwijt dan rijk 1 2 3 4 5 9 
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